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BP2002 - כובע ספארי כותנה סרוקה

כובעים - רחב שוליים 

כובעים|רחב שוליים 

BC686 - כובע קאובוי

BK2217 - כובע קש מעוצב רחב שוליים 59 
ס"מ

BC1329 - דזרט

BM1532 - כובע קש אופנתי רחב שוליים
עם סרט אלסטי להדפסת לוגו.

BM1535 - כובע קש אופנתי רחב שוליים
עם סרט אלסטי להדפסת לוגו.



כובעים|מצחיה

BC1956 – כובע מרקו
איכותי במיוחד, רצועת גומי פלקס

BC1958 – כובע מריו משולב 2 צבעים
איכותי במיוחד, רצועת גומי פלקס

BC1958 - כובע פולי משולב 2 צבעים
סוגר תיק תק פלסטיק קשיח

BC1955 – כובע ויטו משולב רשת
איכותי במיוחד, רצועת גומי פלקס

BC1954 – כובע דוני עשוי מיקרופייבר
איכותי במיוחד, רצועת גומי פלקס

BC1723 – כובע ג'ינס, עשוי ג'ינס איכותי
עם רצועת גומי פנימית וסגירה באבזם כסוף



BK2146 – כובע מצחיה, 5 פאנל
100% כותנה סגר סקוץ’ ייחודית

BK2025 - ונציה כובע מצחיה 7 פאנל 100% 
כותנה

BC586 - כובע כותנה BK2110 - נאפולי, כובע מצחיה 5 פאנל
100% כותנה סרוקה סגר מתכת

BZ4757 – כובע מצחיה כותנה אפור מוברש 5 
פאנל

BC1203 - כובע כותנה 5 פנלים עם פסים 
זוהרים מתאים במיוחד לפעילות ספורטיבית 

ובטיחות בדרכים

כובעים|כותנה



DRI FIT|כובעים

BP2021 – כובע דריי פיט, 6 פנלים עם סגר 
מיוחד

BP2003 – כובע דריי פיט יוקרתי סגירה 
ייחודית

BK6138 – כובע אופנתי ואיכותי מבית העיצוב 
Ombre

עשוי רשת איכותית המנדפת זיעה, 6 פאנלים

BP2704 – כובע פלקס טק,  6 פאנלים דריי 
פיט אלסטי

BC1328 - ראנרBP2004 – כובע דריי פיט יוקרתי



כובעים|רשת 

BK6114 – עשוי בד מיקרופייבר עם 
רשתות צד לאיוורור

רצועת גומי לנוחות מקסימלית ייחודית

BK6164 - כובע 5 פאנל בשילוב רשת 
צפופה ואיכותית עם פאץ' המתאים להדפסת 

סובלימציה ניתן לשלב פאץ' בנפרד

BZ4760B – כובע מצחיה רשת כותנה אפור מו�ב
רש 5 פאנל

BK2222 - כובע מצחיה, 5 פאנל, עשוי רשת
בשילוב בד מלאנז, סגר תיק תק

 BP2019 - כובע רשת 5 פנלים בשילוב לבן עם 
סגר פלסטי

BC1370 - כובע ראפר



 – PP-מחצלת זוגית עגולה, ארוגה מ – BM1319
סורנטו

BM1318 – מחצלת חוף משפחתית

BP3776 – מחצלת קמפינג משפחתית כולל 
תיק נשיאה 

BK6954 –  פומיקי מחצלת משפחתית ענקית 
מתקפלת לתיק עם ידיות נשיאה

 BNY3131 – מחצלת חוף
מידות: 200*210 ס"מ

BC1825 – מחצלת חוף גדולה דוחה חול בתיק 
נשיאה תואם. מחצלת חדשנית עם 2 שכבות, 

פטנט ייחודי לסינון ודחיית החול

מחצלות



מגבות חוף

BK7557 – מגבת חוף ענקית עשויה 100% 
כותנה נעימה במיוחד עם עיטור פרנזים

BN 8886 - מגבת משחקים מיקרופייבר הכוללת 
4 משחקים: שש בש|שח מט|דמקה|איקס עיגול

 130x70 מגבת חוף הדפס פסים – BP2113
ס"מ+כולל פאוצ' 100% מיקרופייבר

BK7555 - מנדלה מגבת חוף עגולה ענקית 
מועצבת עם פרנזים עשויה בד מיקרופייבר רך 

ונעים קוטר 150 ס”מ

BM5323 – מגבת חוף עם קפוצ’ון וכיסוי מושב 

 BM5825 - מגבת חוף הדפס כוכבים  
100% כותנה גודל 75*150 ס"מ



BN5911 – ערסל מים מתנפח

BN4913 – סט "רפסודת עץ" זוגית מתנפחת 
לבריכה

BN4911 – רשת כדור עף מתנפחת

BK6959 –ערסל מים מתנפח, צף ונוח במיוחד 
עשוי בד בשילוב 2 מצופים. 

 קומפקטי וקל לנשיאה
 מידת המוצר: 130X72 ס”מ

BM2018 – גלגל מתנפח ענק, הגלגל מנופח 
בקוטר של 120 ס”מ,מגיע עם שתי ידיות אחיזה.

BK9665 - מיטה מתנפחת לים עם משענת
מפנקת במיוחד גודל 94X44X180 ס"מ

מתנפחים



כיסאות חוף

BN 9191 – כסא ים מתקפל וקל לנשיאה 
נוח לישיבה מגיע עם תיק נשיאה קטן מוטות 

אלומיניום מתקפלים יכולת נשיאה עד 100 ק"ג

BP3018 - כיסא נוח מתקפל לים עם ידיות 
ומקום לשתיה כולל פאוץ

BN7113 – כיסא במאי מתקפל לפיקניק/ים

BK6988 - כיסא נוח מתקפל, מרווח ונוח 
במיוחדעם רשת לאיוורור ונידוף זיעה, בעל 

 מתקן מיוחד בצד הכיסא לבקבוק.
 מידות: 55X69X63 ס"מ

BK6999– כיסא קמפינג וחוף מעוצב עם ידיות 
עץ מתקפל ונוח לנשיאה עשוי שלדת אלומיניום
משקל הכיסא: 2.9 ק"ג מידות: 54X47X70 ס"מ

BM2150 - כיסא מתקפל נוח ואיכותי
 עם רצועת נשיאה וכיס אחורי

מידות הכסא: 55*69.5*53 ס”מ



BP3780 – צילית חוף מתקפלת ואיכותית קלה 
מאוד בד לייקרה חזק דוחה מים מגן UVעד 

6 נפשות. 4 עוגנים של שקי חול ללא חבלים 
ויתדות מובנים. מידות: 250x250 ס"מ

2003 –גזיבו איכותי 3X3 מטר, עם מנגנון 
פתיחה וסגירה מהירה, פשוט להרכבה, מגיע 

בתוך תיק נשיאה
בד מסנן קרינת UV, גובה מרכזי 250 ס"מ.

BP3731 – גזיבו פופ-אפ ענק מתקפל בקלות , 
מגיע בנרתיק נשיאה, בד עמיד UV איכותי, ציפוי 

PA נגד מים. מידות: 2.75x2.75 מ'

BK4903 - גזיבו 3X3 מטר, קל להרכבה ופירוק
עשוי שלדת מתכת חזקה להענקת יציבות

UV עם מסנן קרינת PE בד
300X300 ס"מ , גובה מרכזי 240 ס"מ 6.5 ק"ג

BM 1455 – אוהל זוגי +2 הגנה מקרינת השמש 
קל להקמה ופרוק, תיק נשיאה, 4 עוגני חול, 4 
לולאות ליתדות, בד אלסטי דוחה חול. מידות: 

210 * 150 ס”מ, גובה 172.5 ס”מ

שמשיות|צליות|אוהלים

 BC1590 – מיטה מתקפלת ניידת למבוגרים.
 בעלת כרית רכה משולבת ללא צורך בהרכבה.

מילוי כותנה ללא צורך במזרן, כושר נשיאה עד 
150 ק"ג מידות 190*40*68 ס"מ



שמשיות|צליות|אוהלים

BM1130 – מטריית אוהל גדולה
בעלת: מנגנון פיברגלס, כיסוי צד עם כיסים.

.UPF 50+ ציפוי פנימי בכסף נגד קרינה
מגיעה עם שרוול נשיאה. מידות: 2 מטר קוטר

PVC שמשייה לים עם נרתיק נשיאה - BK6938
קוטר 1.8 מטר

BM1100 – שמשיה לים, בד פוליאסטר, מוט 
 PVC-עם הטיה, שרוול נשיאה מ 

מידות המוצר: 180 ס”מ.

BZ4959 – שמשיה איכותית כחול|לבן קוטר 
180 ס"מ 8 צלעות עשויה בד פוליאסטר דוחה 

מים מוט אלומיניום מתכוונן ב-2 חלקים פתיחה 
מהירה עם מנגנון מטרייה

אוהל טיולים וקמפינג פתיחה מהירה מידות  
 210 ס"מX 210 ס"מ X 144 ס"מ,

 נוח ומרווח מתאים בנוחות ל 3-4 מבוגרים 
או 4-5 ילדים.

אוהל טיולים חסין לחות, מוגן מפני אבק, מוגן 
UV ,אוורור מעולה. נכנס לתיק נשיאה נוח 

 לאחסון והובלה קלה.
 מידות 340x340x190 ס"מ.
עשוי בד פוליאסטר עמיד.



BM2206 –  צידנית אוכל אישית נפח 7.0 ליטר
מידת תיק: 26*18*15 ס”מ

BP3216 – צידנית אישית פולו סטייל מלאנז׳ 
ידיות מעוצבות, כיס אחסון רוכסן קדמי

 מידות: 25*16*28 ס"מ

BM2204 – צידנית אוכל אישית נפח 6.0 ליטר
מידות: 14*24*22 ס”מ

BZ4536 – צידנית אישית 12 ליטר עם תא 
קדמי ורצועת נשיאה שני כיסי רשת בצדדים 

לאביזרים קטנים
מידות: 25x20x20 ס"מ

BM2209 – צידנית אישית 7 ליטר
ציפוי פנימי מאלומיניום, שתי ידיות אחיזה

מידות מוצר: 16*32*23 ס”מ

BZ4340 – צידנית אישית 8 ליטר עם תא קדמי 
 ורצועת נשיאה

מידות: 26x16x20 ס"מ

צידניות|אישיתצידנית אישית



BP3218 – צידנית משפחתית קאמפסטאר 22 
ליטר מלאנז׳ ממוחזר עם כיס לנייד

מידות: 19*24*38 ס"מ 

BP3104 - תיק צידנית משפחתית 20 ליטר 
מידות:33x22x28 ס"מ

 BAT15022 – צידנית עם רמקולים 
מגיע באפור|כחול

BC1926 - צידנית מתקפלת מעוצבת
מבודדת חום/קור עם פתיחה עליונה מהירה 

לשליפה בקלות
מידות המוצר: 27*23*31 ס"מ

XXL צידנית משפחתית – BK4029
 בעלת שכבת בידוד לשמירה על הקור 

למשך זמן ממושך
מידות המוצר: 41X29X27 ס"מ

BK4020 -צידנית משפחתית גדולה ואיכותית 
במיוחד, בעלת שכבת בידוד עבה במיוחד 

לשמירת חום/קור למשך זמן ממושך ציפוי 
 ניילון פנימי לניקוי קל

מידות המוצר: 35X21X40 ס"מ צידניות|משפחתית



BZ4719 – צידנית 30 ליטר עם ידית אלומיניום

BZ9220 – צידנית קשיחה בעיצוב רטרו וינטג' 
רצועת כתף עור, נפח 20 ליטר

BP3130 – צידנית קירור / חימום לרכב
נפח גדול במיוחד של 24 ליטר

* אפשרות להפיכת הצידנית מקירור לחימום 
ע"י מפסק

 מידות: 39.5x23.2x40 ס"מ 

BM2308 – סל צידנית מתקפל מסגרת 
 אלומיניום 

מידות: 48.00x 28.00×28.00 ס”מ

BK4033 – צידנית משפחתית עם תא מרכזי 
גדולכיס קדמי וידית נשיאה מאלומיניום

32 ליטר, 27X44X27 ס"מ

BK4950 – סל פיקניק מתקפל עם שולחן
הגשה קשיח נשלף ניתן לקיפול וקל לאחסון

מצב מקופל 47X29X9.5 ס"מ
מצב פתוח 47X29X24 ס"מ

צידניות|סלסלה



BK4027 – צידנית תיק גב מעוצבת גדולה 
במיוחד

עשויה בד מלאנז' 2 תאים, רשתות צד
24 ליטר, 43X31.5X18 ס"מ

BC586 - צידנית תיק גב קאמפסטאר עם כיסים
 כיס קירור/חימום PVC תחתון

מידות: 15*31*43 ס"מ

BP3137 – צידנית משפחתית 38 ליטר
 מידות: 33x19x43 ס"מ

BK4026 - צידנית גב מעוצבת עשויה בד מלאנז'
תא מרכזי עם פתיחה רחבה ותא קידמי

ידית נשיאה ורצועת גב מתכווננת
13 ליטר, 25X36X15 ס"מ

BK4027 – צידנית תיק גב מעוצבת גדולה 
במיוחד

עשויה בד מלאנז' 2 תאים, רשתות צד
24 ליטר, 43X31.5X18 ס"מ

BP3214 -  צידנית גב קאמפסטאר מלאנז׳ 
רצועות 

עור סינטטי מגנטיות
מידות: 26*15*35 ס"מ

צידניות|גב



BK4080 – צידנית טרולי משפחתית גדולה 
במיוחד

עם ידית טרולי מתכווננת
36 ליטר, 34X40X27 ס”מ

 BP3208 – צידנית גלגלים טרולי מתקפלת 
נפח: 50 ליטר

 מידות: 46.5x40x66.5 ס"מ
אורך ידית: 45 ס"מ

BM2347 – צידנית מתקפלת 40 ליטר לנשיאה 
עם גלגלים מנגנון טרולי לנשיאה נוחה 

בידוד עבה לשמירה על חום וקור.

BC1755 –  טרולי ענק עם צידנית מבודדת 
קור/חום עם ידית נשלפת וגלגלים

45X32X28 :מידות בס"מ

 BN9664 – צידנית טרולי 27 ליטר
24*28*40 ס"מ 

 BC1363 – סט פיקניק טרולי ל 4 סועדים 
עם ציידנית גלגלים וידית נשלפת

43X32X33 :מידות בס"מ

צידניות|גלגלים



תיקי חוףתיקי חוףתיקי חוףתיקי חוףתיקי חוף

BM2160 – תיק חוף משולב צידנית
מידות: 14*41*36 ס”מ

תיקי חוף

BZ5107 – תיק חוף קנבס ידיות חבל שזור 
 סגירת רוכסן

 מידות: 36x50x14 ס"מ

BK4024 - תיק צד / תיק ים / תיק קניות מעוצב 
 עם צידנית פנימית מבודדת חום קור

סגירת רוכסן ורצועות חבל.
מידות: 42X40X22 ס"מ

BZ4717 – קיטבג חוף משולב עם צידנית
מידות: 40x28 ס"מ

מידות צידנית: 28x15x15 ס"מ, נפח: 6 ליטר

BK299 - תיק צד / תיק ים / תיק קניות מעוצב
עשוי PVC שקוף, תא מרכזי גדול סגירת רוכסן

מידות: 42X11X36 ס"מ

BZ4718 - תיק חוף משולב עם צידנית
מידות: 40x44x15 ס"מ/נפח 24 ליטר



תיקי יוטה|קנבס

BM2614 – תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית,
 חלון PVC שקוף לתצוגה, ידיות נשיאה 

מבד תואם,
מידות : 17.50*38.00*50.00 ס”מ

 BM2566 – תיק שרוכים 100% כותנה
לשימוש כתיק גב או תיק יד.
מידות: 42.00 * 38.00 ס”מ.

BM2515 - תיק מכותנה ידידותי לסביבה
משקל בד: 110 ג’/מ”ר 

מידה: 38*42 ס”מ
ידיות כתף ארוכות 2.5*70 ס”מ

BM2620 – תיק קניות מיוטה בשילוב קנווס
ידיות נשיאה מבד תואם, ציפוי פנימי נגד 

רטיבות כיס קידמי, כפתור עץ לסגירה
מידות התיק: 17*36*48 ס”מ

BM2147 -תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית
ידיות נשיאה מבד תואם, ידידותי לסביבה,

סגירת מגנט, ציפוי פנימי נגד רטיבות
גודל: 19*31*41 ס”מ

BM2141 -תיק קניות עשוי בד קנווס עבה
 100% כותנה, רצועות כתף רחבות

מידות:6*36*38 ס”מ



בקבוקים|פלסטיק

BK6141 – בקבוק שתיה קרה אופנתי עם 
מכסה עץ וקשית

BMH0046  – בקבוק ספורט עם מסננת 
 לחליטת פירות פקק הברגה ללא נזילות.

נפח: 700 מ”ל.

BM0042 – בקבוק שתיה נוח לאחיזה,
פיה נוחה עם קש טבעות סיליקון בצבע תואם,

BPA 750 מ“ל,  ללא

BM0061 – בקבוק שתיה, גוף טריטאן, ללא 
BPA פקק הברגה, ידית אחיזה

נפח 750 מ“ל

BZ4156 – בקבוק ספורט פלסטי פיה רחבה 
 ומאחז יד ארגונומי 

נפח: 800 מ"ל

BMH0060 – בקבוק שתיה, גוף טריטאן, ללא 
 BPA מסננת לחליטה, ידית אחיזה

נפח: 700 מ“ל



BM0154  – – בקבוק שתיה מאלומיניום
ציפוי פנימי מיוחד להגנה על המשקה

750 מ"ל

BM0156 - בקבוק שתייה אלומיניום.
מיוחד להגנה על המשקה.

BPA 750 מ” ל, ללא

BM0126 – בקבוק שתיה אלומיניום.
פיית ספורט עם ציפוי פנימי מיוחד 750 מ“ל

BM0125 - בקבוק שתיה, גוף אלומיניום.
ציפוי פנימי מיוחד של גוף הבקבוק מתאים 

לשימוש עם משקאות חמים וקרים.
נפח: 650 מ“ל.

BM1120 – בקבוק אלומיניום, פיית ספורט עם 
קש ופתח רחב מאפשר הכנסת קוביות קרח

נפח 750 מ“ל

BM1121 - בקבוק שתיה אלומיניום בשני גוונים
ציפוי פנימי מיוחד למזון

נפח 750 מ“ל

בקבוקים|אלומיניום



BM0188 – בקבוק תרמי שומר קור וחום, שומר 
קור 24 שעות/חום 12 שעות. שתי פיות - אחת 

למשקה חם ואחת לספורט
קיים בגדלים : 600 מ"ל1000/ מ"ל , 1200 מ"ל

BM0166 – בקבוק נירוסטה תרמי איכותי, 
מכסה עץ וידית נשיאה, דופן כפולה לבידוד 

הנוזל נפח: 500 מ"ל

BM0167 – נירוסטה נקיה לשימוש במזון.
צבע חזק במיוחד נגד שריטות.

שומר קור ל-24 שעות וחום ל-12 שעות.
דופן כפולה עם וואקום. נפח: 500 מ”ל

BC1922 – בקבוק נירוסטה, תרמי איכותי 
בצבעים 

מלאים עם פקק תואם,דופן כפולה לבידוד הנוזל
שומר חום וקור לאורך זמן, ארוז באריזת גליל 

K"שחורה יוקרתית, נפח 500 מ

BC1920 –  בקבוק נירוסטה תרמי איכותי 
במיוחד בעיצוב יפני, דופן כפולה לבידוד הנוזל 
, שומר חום וקור לאורך זמן,ארוז באריזת גליל 

צבעונית יוקרתית, נפח: 500 מ"ל

BZ6707 – בקבוק תרמי ציפוי קרמי פנימי חם/
קר 1.5 ליטר עם ידית אחיזה שומר על קור וחום 

למשך שעות, ציפוי קרמיקה בחלקו הפנימי 
לתחושה נפלאה בכל לגימה

בקבוקים|נירוסטה



BM0182 – בקבוק נירוסטה מעוצב מגיע 
באריזת מתנה

 BC1887 – בקבוק שתיה מנירוסטה 
נפח: 550 מ"ל

עם רצועת בד במכסה לנשיאה ואחיזה נוחה

BC1724 - בקבוק נירוסטה טרמי איכותי במיוחד
500ML שכבה כפולה לבידוד הנוזל

שומר חום עד 12 שעות, וקור עד 24 שעות
צבעים: דמוי עץ , דמוי שיש

BM0153 -בקבוק שתיה מנירוסטה שומר קור 
ל-24 שעות וחום ל-12 שעות.

 פיית ספורט, מבנה קעור לאחיזה נוחה ובטוחה.
נירוסטה נקיה לשימוש במזון. נפח: 600 מ”ל

BM0165 – בקבוק נירוסטה ששומר על חום 
וקור למשך כל שעות היום. נפח של 500 מ”ל.

 שומר על קור למשך 24 שעות וחום 
למשך 12 שעות.

BZ4873 - בקבוק תרמי נירוסטה חם / קר 570 
מ"ל עם מכסה עץ ומאחז סיליקון ידית במארז 

H2O-Pro גליל מהודר מבית

בקבוקים|נירוסטה



 BZ6660– בקבוק תרמי נירוסטה חם/קר
 משולב עם רמקול Bluetooth במכסה 

נפח:  500 מ"ל 
ASOBU מבית

BC1801 – תרמוס משולב רמקול, באיכות 
סאונד 

איכותית נקייה ועוצמתית. דופן כפולה לבידוד
 שומר חום 12 שעות/קור 24 שעות

נפח: 500 מ"ל

BC1818 – בקבוק נירוסטה תרמי בשילוב 
צג דיגיטלי להצגת טמפרטורת המים , חיישן 
 חסכוני המופעל בנגיעה - ללא צורך בטעינה.

נפח: 480 מ"ל

BC1892 – בקבוק נירוסטה תרמי מעוצב וייחודי 
השומר חום/קור, מכסה פטנט ייחודי עם ידית 

נשיאה המשמשת כמעמד לסמארפון, חבק 
סיליקון לאחיזה נוחה. נפח: 500 מ"ל

W3 Bluetooth טריטן" רמקול" – BZ4404
 משולב בבקבוק ספורט 500 מ"ל 

Pro-O2H מבית

BK606 – כוס תרמית עם צג טמפרטורה 
דיגיטלי נפח: 510 מ"ל

בקבוקים|גימיק



BK4997– צידנית משפחתית עם כלים 
לברביקיו

מידות המוצר: 22*22*43 ס"מ

BC3001 - סט ברביקיו חדיש הכולל:
סט ברביקיו מגנטי נפתח בסגנון אולר שוויצרי
צידנית איכותית מאריג ריפסטופ חזק במיוחד

 פותחן מתכתי ליין ובקבוקי זכוכית

 BZ1745 – סט 7 כלים מושלם לברבקיו הכולל
מידות סינר: רוחב 42 ס"מ

BK4999 - ערכת כלים מקצועית לברבקיו
הכולל 4 חלקים עשויים פלדת אל חלד

בתוספת משטח בוצ'ר עשוי במבוק גודל 
המשטח: 36X1.7X17 ס"מ
גודל התיק: 19X5X39 ס"מ

BC1891 –  סט מנגל יוקרתי 10 חלקים

BK4998 - ערכת כלים לברביקיו הכוללת 5 
חלקים במארז מתכת מהודר

מידות: 10X37X8 ס”מ

ערכות מנגל



מוצרי חוף

BM0046  – פריסבי 23 ס"מ

BM3100 – שולחן אלומיניום מתקפל
השולחן כולל 4  כיסאות בצבע אפור  תואם.
מתאים לים, לשטח ולבית. מגיע עם ידית 

נשיאה.
מידות השולחן: 120x60x70 ס”מ.

BM3305 – שש-בש בקופסת עץ
דמקה בחלקה החיצוני של הקופסא.

מידות המוצר: 4.00 * 22.50 * 39.50 ס”מ

BM3050 – שולחן קמפינג מתקפל מסגרת 
אלומיניום. ציפוי מלמין, שני זיזים לנעילה ,ידית 

נשיאה כיסוי גומי לרגליים למניעת החלקה 
ושריטות למשטח

מידות פתוח: 29.5*42*64 ס”מ

BP3748 – סט מטקות עם כדור ומשחקים
מגיע בתיק נשיאה כולל משחקים מודפסים על 

גבי המטקות מגיע עם חיילי משחק וקוביות

BK6911 – כרית מתנפחת לצוואר
עם מקום לבקבוק שתייה



כובעים - רחב שוליים 

BC1909 – בקבוק נירוסטה תרמי איכותי, 
מכסה עץ וידית נשיאה דופן כפולה לבידוד 

הנוזל, נפח: 500 מ"ל 

BC1531 – תיק סטרינגר 
תיק שרוכים מניילון
42x34 :מידות בס"מ

מוצרי סובלימציה

BP25398 – כובע פטרייה רחב שוליים מדליק 
עם הדפסה צבעונית מלאה

BP17639 – חולצות דרייפיט עם הדפסה 
צבעונית היקפית 

מגבת פרנזים עגולה 

BK9618 - צלון ראש מתקפל
UV בד מסנן קרינה

להגנת הפנים מפני השמש



כובעים - רחב שוליים 

*תיק צד עשוי PVC שקוף, *צלון ראש מתקפל, 
*בקבוק נירוסטה 500 מ"ל, *מגבת חוף פסים

 * סל צידנית מתקפל מסגרת אלומיניום 
מידות: 48.00x 28.00×28.00 ס”מ, *שמשייה 

קוטר 1.8 מטר, *מגבת חוף 100% כותנה
גודל 75*150 ס"מ, *גלגל ים קוטר 120 ס"מ

* מגבת חוף דרייפיט עגולה בנרתיק הנשיאה
 קוטר 150 ס"מ, * צידנית ותיק חוף עם 

כלים ל-4 סועדים, 40 ליטר, מידות:
 46ס”מ * 40ס”מ * 22 ס”מ

*פריסבי *ערכת דמקה|שש-בש

מארזי קיץ

* תיק קניות מיוטה בשילוב קנווס , ציפוי פנימי 
 נגד רטיבות, כפתור עץ לסגירה. 

מידות התיק: 16*42*38
*מגבת חוף ענקית 180*180 *שש בש מהודר 

* זוג מטקות איכותיות עשויות עץ עם כדור

*צידנית גב 17 ליטר עם כתפיות ותא קדמי דגם 
4795 *מגבת הפלא לטיולים וספורט דגם 2321
*סט משחקים לחוף מטקות עם ששבש ושחמט 

דגם 2159

*קיטבג חוף משולב עם צידנית דגם 4717
*סט משחקים לחוף מטקות עם ששבש ושחמט 
 H2O דגם 2159 *בקבוק עם פיה 800 מ"ל מבית

דגם 4156
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